

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДЗИВ
на освітньо-професійну програму «Садівництво та виноградарство»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 203 Садівництво та виноградарство
Херсонський державний аграрно-економічний університет

Освітньо-професійна програма «Садівництво та виноградарство» підготовлена кафедрою рослинництва та агроінженерії Херсонського державного аграрно-економічного університету із залученням широкого кола стейкхолдерів академічної спільноти, здобувачів вищої освіти, роботодавців для забезпечення навчання фахівців за спеціальністю 203 Садівництво та виноградарство.

Освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням вимог «Стандарту вищої освіти України». Під час формування цілей та програмних результатів навчання було враховано досвід аналогічних вітчизняних програм Миколаївського національного аграрного університету, Національного університету біоресурсів і природокористування України, Одеського державного аграрного університету. Профіль програми представлений в розгорнутій структурованій формі та містить основні концептуальні, змістові та процесуальні аспекти з даного напрямку, що сприяє розумінню програми основними учасниками процесу підготовки фахівців.

Послідовність вивчення та обсяг освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенціальних роботодавців.

Професорсько – викладацький склад, залучений до викладання освітніх компонентів за спеціальністю, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення дозволяють провадити якісну реалізацію освітньо-професійної програми 203 «Садівництво та виноградарство».

Варто відзначити діяльність сектору внутрішнього забезпечення якості вищої освіти ХДАЕУ, який сприяє побудові відкритого гармонізованого та структурованого комунікативного освітнього простору для отримання здобувачами вищої освіти високоякісних програмних результатів навчання, формування загальних та фахових компетенцій, набуття soft skills європейського рівня як в цілому в закладі вищої освіти, так і на рівні освітньо-професійної програми «Садівництво та виноградарство».

На основі вищеперерахованого вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Садівництво та виноградарство» можна рекомендувати для підготовки бакалаврів за спеціальністю 203 «Садівництво та виноградарство».

Завідувачка кафедри виноградарства
та плодовоовочівництва Миколаївського
національного аграрного університету
кандидат с.-г. наук, доцент

Наталія НІКОНЧУК

підпис кандидата с.-г. наук, доцента

Наталії НІКОНЧУК засвідчую

Начальник відділу кадрів МНАУ



Людмила МАШКІНА